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Ефект доміно: як кримінальна справа проти Єрмака може призвести до відставки голови НБУ Пишного

На тлі скандалу в Україні з кримінальною справою проти Єрмака у фінансових колах
поширилися стійкі чутки про можливу швидку зміну керівника Нацбанку.

Нагадаймо, наразі цю посаду займає Андрій Пишний, якого вважають людиною
Єрмака.

Ці розмови посилилися з урахуванням того, що скандал стосується банківської сфери
— зокрема, діяльності націоналізованого Сенс Банку та радника голови його
наглядової ради Веселого (його теж пов’язують з Єрмаком).

З цього приводу Пишного вже запросили на засідання Тимчасової слідчої комісії
Ради.

До Пишина і раніше накопичилося безліч претензій на ринку, включно з
обвинуваченнями в потуранні корупційним схемам: банки та фінансові компанії
скаржаться на вимагання хабарів за вирішення питань, а також на введення
«абонплати» за можливість продовжувати роботу.

До нещодавнього часу Пишного від відставки захищали зв’язки з Єрмаком, який
зберіг вплив навіть після уходу з посади глави Офісу президента.

Однак якщо справа Єрмака та ситуація з Сенс Банком продовжать розвиватися,
позиції нинішнього глави НБУ значно послабшають, і він може бути змушений піти у
відставку (або його про це наполегливо попросять).

У банківських колах обговорюють дві можливі кандидатури на цю посаду.

По-перше, це екс-міністр фінансів, колишній посол України в США та нинішній
радник в Офісі президента Оксана Маркарова. До неї є питання у зв’язку з
незавершеною ліквідацією Актив-Банку (де вона володіла 17% акцій), а також через
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частку її чоловіка Данила Волинця в діючому Аккордбанку (74,8% акцій) — це
створює явний конфлікт інтересів при її можливому керівництві НБУ.

При призначенні Маркарової на посаду глави Нацбанку можливе повернення екс-
першого заступника Катерини Рожкової. Маркарова і Рожкова — близькі подруги, які
вже обговорюють плани з колегами. Щоправда, у Рожкової теж є проблеми:
Верховний суд визнав її винною у банкрутстві Платинум Банку, і рішення остаточне.

За іншою версією, на посаду глави НБУ висунуто нинішнього заступника Пишина з
нагляду та фінансового моніторингу Дмитра Олійника. Хоча він вважається частиною
команди Пишина (довго працював з ним в Ощадбанку), з минулого року він
намагається дистанціюватися від нинішнього керівника НБУ. Нагадаймо, чутки про
його можливе призначення на посаду глави Нацбанку циркулювали ще минулого
року.
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Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ
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Суд визнав Віталія Шабуніна
винним у побитті журналіста
Філімоненка, але звільнив від
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